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Heywanén awe 1

[

Name:

Mijar:

Sinife:

Heywanén awe

Dem:

1. Humaré heywanané cérénan, gorané naméyané inan, carceve de binivisne!

2. Nameyané heywanan tamam bike!
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Name:

)

Heywanén awe 2

[

Sinife:

Mijar:

Heywanén awe

Dem:

Bi herfané miyandé carceveyan, nameyé heywanané cérénan rast binivisne




Name: Mijar: Dem:

Sinife: Heywanén awe
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Heywanén awe 3

[

Nameyé heywanané cérénan biné resimané inan de binivisne!

@ Humara miyandé xelekan seba hetkariya to yé. oBuyupy 40} ‘baq ‘zoqnbob ‘subsiad

E, humaré herfané nameyé heywanan é. ‘9bapiQ “9z0b ‘. yoswy ‘e)ainbisow
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Heywanén awe 4

[

Name:

Mijar:

Sinife:

Heywanén awe

Dem:

Nameyé heywanané cérénan biné resimané inan de binivisne!

@ Humara miyandé xelekan seba hetkariya to yé.

E, humaré herfané nameyé heywanan é.
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Sinife:

Mijar:

Heywanén awe

Dem:
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Heywanén awe 5

[

Nameyé heywanané cérénan biné resimané inan de binivisne!




Dem:

Mijar:

Heywanén awe

Name:

Sinife:

énan pirke!
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Heywanén awe 7

[

Name:

Sinife:

Mijar:

Heywanén awe

Dem:

Xaceperse bi nameyé heywanané cérénan pirke!

Humarén ke xaceperse de ververé nameyan de ré, biné resiman de binivisne!
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Heywanén awe 8
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Name:

Mijar:

Sinife:

Heywanén awe

Dem:

Nameyé heywanané cérénan bike rast G humarané inan biné resiman de binivisne!
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Dem:

Mijar:

Heywanén awe

Name:

Sinife:
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